



ПРЯМУЄМО
РАЗОМ

EU4CSOs
EMPOWERUA

100%LIFE

РІВНЕ

**ТЕРМІН
ПРОВЕДЕННЯ**
лютий - червень, 2024

АДВОКАЦІЙНИК
Жакін Ілля

АДВОКАЦІЙНА КАМПАНІЯ

Впровадження нової соціальної послуги з формування життєстійкості в територіальних громадах Черкаської області.

Вступ

У 2024 році виникла потреба у впровадженні нової соціальної послуги з формування життєстійкості в територіальних громадах Черкаської області. Дана послуга є важливою для мешканців громад, які стикаються з соціальними та психологічними викликами. Впровадження цієї послуги було ініційовано через необхідність підтримки життєстійкості населення, особливо у контексті поточної соціально-економічної ситуації. Без надання відповідної підтримки мешканцям громад може погіршитися рівень соціальної стабільності, що негативно вплине на якість життя та загальну безпеку в регіоні.

Ризики та складнощі

У процесі адвокаційної кампанії значних ризиків не виникло. Потенційні складнощі були ефективно нівельовані завдяки професійно проведеної адвокаційній роботі, що включала детальне планування та тісну співпрацю з усіма залученими сторонами.

Вимірювання успіху

Успіх адвокаційної кампанії був підтверджений підписанням договорів про закупівлю послуги з формування життєстійкості в територіальних громадах Черкаської області. Зокрема, 15 травня 2024 року було підписано договори з Мліївською ОТГ на суму 990 тис. 380 грн. та з Водяницькою ОТГ на суму 990 тис. 388 грн. Ці договори стали ключовими індикаторами успіху адвокаційної роботи, забезпечуючи впровадження соціальної послуги в громадах та підтверджуючи досягнення поставлених цілей.

Цілі адвокації

Основними цілями адвокаційної кампанії було впровадження механізму закупівлі послуги з формування життєстійкості та забезпечення її щорічного надання в територіальних громадах Черкаської області. Для досягнення цього результату адвокаційник зосередився на підписанні договорів з Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю та Благодійною організацією "100% ЖИТТЯ ЧЕРКАСИ" про закупівлю даної послуги.

Цільова аудиторія

Цільова аудиторія включала мешканців громад Черкаської області, які потребують послуг з життєстійкості, а також органи державної влади та місцевого самоврядування, що беруть участь у процесі прийняття рішень. Основний акцент було зроблено на громадян віком від 18 до 60 років, як чоловіків, так і жінок, які проживають на території цих громад.

Аргументи та обґрунтування

Для підтримки ініціативи адвокаційник представив такі аргументи:

- Потреби та проблеми мешканців громади: Учасники робочих зустрічей в Черкаській обласній державній адміністрації (ЧОДА) одноставно підтримали ініціативу впровадження пілотного проекту з надання послуг життєстійкості, що підтверджує її актуальність.
- Соціальна стабільність: Надання послуг життєстійкості сприятиме зниженню соціальних напруг та покращенню якості життя в громадах.

Стратегія та тактика

- Адвокаційник реалізував кампанію шляхом активної взаємодії з Міністерством соціальної політики України, ЧОДА та органами місцевого самоврядування. Стратегія включала проведення серії робочих зустрічей, спрямованих на обговорення умов та деталей впровадження послуги, а також забезпечення підтримки проекту з боку ключових зацікавлених сторін.